

郑东新区举行《吴参谋说消防》十周年纪念活动暨“消防十二时辰”邮票首发仪式 守正创新十春秋 踔厉奋发新征程

本报讯 11月8日,郑州市郑东新区2023年“119”消防宣传月系列活动之《吴参谋说消防》十周年纪念活动暨“消防十二时辰”邮票首发仪式在郑州国际会展中心举行。

2023年是《吴参谋说消防》栏目开播的第十年。十年来,栏目在上级消防救援部门、属地党委政府的关心指导和鼎力支持下,蝶变跃迁、频结硕果,得到各级各部门的高度肯定和社会各界人士的一致认可。

活动以舞蹈表演《逆行者》开场,随着《吴参谋说消防》栏目十周年历程回顾及郑州市郑东新区消防宣传工作纪录片的播放气氛日益浓厚,一段段生动的画面记录了栏目成长的十年、奋斗的十年、创新的十年,也展现了郑东新区近年来在消防宣传工作中的精彩瞬间。随后,与会领导为仪式致辞,区消防救援大队宣读表扬通报,郑东新区管委会主要领导与省、市消防救援部门有关负责同志分别为受到表扬的团体及个人颁发荣誉证书及奖杯。

在一阵热烈的掌声中,郑州市消防救援支队主要领导宣布邮票首发,并与中国邮政郑州市分公司有关负责同志为个性化邮票揭幕,“消防十二时辰”主题邮票终于

与大家见面。这套邮票是郑州市郑东新区消防救援大队与中国邮政集团有限公司郑州市分公司联合发布的消防主题邮票,邮票采用国画写实的手法,将消防员普通但真实、质朴而又鲜活的日常工作、生活完美地呈现出来,同时融入东区标志性建筑和特色文化,向人们展示郑州市郑东新区的城市魅力和全区消防救援队伍枕戈待旦、竭诚守护广大群众生命财产安全的精神面貌。

仪式最后,河南省消防救援总队有关负责同志作总结讲话,并呼吁全省各级各部门及社会各界人士一如既往地关心和支持消防工作,积极投身消防公益事业,主动检查整改身边火灾隐患,大力宣传普及消防安全常识,共建共享平安美好家园,为中国式现代化建设河南实践提供坚实的消防安全保障。

“啵!……啵!……”随着一声声邮戳盖在邮票封上特有的声音响起,活动转入现场邮寄环节,盖有“郑东新区”特色销戳、日期为“2023.11.09”这一更具纪念意义的消防主题邮资封纷纷投入现场邮箱并随即寄出。

守正创新,踔厉奋发。十年来,郑州市郑东新区《吴参谋说消防》栏目谨守初心,



砥砺前行,凝聚着全体消防救援人员勤勉奉献、奋斗拼搏的心血汗水。站在新的起点上,栏目仍将锐意前行、开拓创新,紧紧抓住时代发展机遇,在新征程中再创崭新未来。郑东新区消防救援大队也将以此次活动为契机,紧密围绕“预防为主,生命至上”主题,在119消防宣传月期间,组织开

展消防“欢乐行”“一起学消防”打卡等一系列形式多样、内容丰富的消防宣教活动,持续掀起消防宣传教育热潮,全力做好辖区冬春火灾防控工作,为助力郑州国家中心城市建设和营造良好的消防安全环境。

记者 王阳
通讯员 马莉倩 文/图

驻郑东新区人大代表党性教育暨履职能力提升培训班结束 依法履职 持续做好人大工作



本报讯 11月4日,为期7天的驻郑东新区人大代表党性教育暨履职能力提升培训班在中山大学(珠海校区)圆满结束,驻郑东新区市、县(区)两级人大代表、乡(镇)办事处人大主席(工委主任)等50余人参加,郑东新区人大工委主任陈平山出席开班仪式,并作动员讲话,郑东新区人大工委副主任张文山全程参加培训。

此次培训采取课堂教学和现场教学相结合的模式进行。课堂教学期间,中山大学政治与公共事务管理学院政治科学系教授、博士生导师张紧跟,北京师范大学(珠海校区)教授、硕士生导师路淑英等,分别围绕地方人大代表履职能力提升、深入学习贯彻党的二十大精神等内容进行了讲解。现场教学期间,学员们在华

为珠海智慧视觉联合创新中心了解企业经营理念、产品开发和市场推广等情况;实地观摩了集展示、招商引资、企业服务、教育实践等多功能为一体的珠海国家高新区科技创新展示厅;参观了汤臣倍健有关产品在透明工厂中生产全过程等。培训过程中,学员们遵守纪律,服从管理,认真听,仔细记,相互交流心得体会,分享履职经验和做法。

学员们一致认为,此次培训,课程安排紧凑、内容设置合理,主题鲜明,指导性强。通过培训,大家开阔了视野,拓宽了思路;学到了知识,强化了业务;交流了经验,提升了能力,为下一步更好地依法履职、持续做好人大工作奠定了基础。

记者 王阳 通讯员 尚勇 吴新阳 文/图

开源软件大会与全球软件技术开发者“程序员节”举办 开源创新 码动未来

本报讯 近日,由郑州市郑东新区管委会、郑州中原科技城管委会主办,“红五星·人才发展联盟”、河南数字经济产业创新研究院、中原科技城“数字豫才”基地承办的开源软件大会与全球软件技术开发者“程序员节”在郑东新区智慧岛大厦盛大举办。

活动以“开源创新 码动未来”为主题,聚焦技术创新、洞见前沿技术和未来机遇,共话技术创造力和人才培养之道,共享开源价值理念和传播开源文化,搭建开源领域的交流合作平台。微软(中国)、华为等15家数字科技企业技术专家,郑州大学、河南农业大学等13所高校领导,以及程序员代表共120余人参加本次活动。

郑州市人民政府副秘书长陈立志作开场致辞,他表示,郑州作为建设中的国家中心城市,坚持把发展数字经济作为重中之重,在全市上下不懈努力下,一系列国家级战略规划、平台相继落地,郑州正成为“数字化转型”战略实施的引领者和实践者。希望广大程序员以此次活动为契机,充分展示自己的才华和风采,为郑州数字经济发展建言献策。郑州也将进一步优化数字社会环境,营造良好数字生态,激发数字经济活力,为海内外数字人才提供优质服务,共同谱写郑州数字经济新篇章。

郑东新区人大工委主任陈平山代表郑东新区和中原科技城,向广大程序员致以节日的祝贺和诚挚的问候!他表示,中原科技城作为河南省和郑州市科技创新的主引擎、策源地,始终致力于数字经济建设,将数字产业人才培养放在突出位置,通过成立中原龙子湖智慧岛

“红五星·人才发展联盟”,依托“数字豫才”基地,培养了大量数字人才,为全省数字转型战略的顺利实施提供了坚实的人才保障。科技创新是城市发展的不竭动力,人才是引领创新的最关键因素,真切期盼程序员朋友到中原科技城投资兴业、实现梦想,共同在数字世界携手前行、共创辉煌!

郑州市工信局二级调研员张元与英特尔、郑州大学等校、企领导共同启动中原科技城数字豫才机器视觉实验室、数字人实验室、信创生态创新中心、网络安全实验室。陈平山为阿里云 PolarDB & “数字豫才”开源人才培养基地授牌。活动进行了“红五星·人才发展联盟”& “数字豫才”创新创业导师及技术导师聘任仪式,为英特尔、华为等头部企业的技术专家,以及郑州大学、河南农业大学等高校的骨干学者颁发导师聘书。微软数字化转型资深专家杨峻等资深大咖进行主题分享,为现场来宾带来一场数字技术的知识盛宴。

数字经济时代是一个软件定义的新时代,开源技术推动经济社会全面发展。河南数字经济产业创新研究院副院长、腾讯云 TVP 创始委员曾宪杰,中电信数智科技郑州研发中心主任邵宏刚等5位行业资深技术大咖围绕“开源助力多领域 AI 生态发展”,以圆桌论坛的形式展开深入探讨。

当天下午,在中原龙子湖数字经济创新创业培育中心还开展了以“程序员改变世界”为主题的“程序员节”Open Day 活动。

记者 王阳
通讯员 赵帅